
対象人数　123人（全園児配布）　回答数105人☆評価基準　A：よくできている　B：できている　C：あまりできていない　D：全くできていない　E：わからない

評価項目 A B C D E 合計 ご意見・ご要望 改善策等

幼稚園に入園した４月から比べて随分成長し

たと感慨深いです。

家庭だけではとうていここまでの育ちはな

かっただろうなと改めて思います。

幼稚園と家庭との機能の違いを活かし、役割

分担ができていると感じます。

幼稚園の先生方やお友達には感謝しかありま

せん。いつもありがとうございます。

細やかに子どもの様子を見て頂き、寄り添っ

て頂けていると感じられ、安心してお任せで

きます。

本当にいつもありがとうございます。

集団生活の中でいろいろな刺激をもらい、

すごい成長がみられるように感じました。

ありがとうございます。

本人が日々楽しく過ごせていそうなので満足

してます。

いつも子どもの気持ちに寄り添っていただ

き、ありがとうございます(^^)

担任の先生がとても優しく、息子の気持ちを

尊重して下さるので安心です！

先生方のことが大好きで、いつも家でも先生

のこと、お友達のこと、たくさん話をしてく

れます。

手紙を書くと、お忙しい中返事を書いてくだ

さり、それを娘が宝物のように大事にしてい

て、本当にありがたいなぁと感じます。

これからも、早期教育や勉強ではなく、この

時期にしかできない感性や触れ合いを大切に

した教育を続けていただきたいなと思いま

す。

表現会、お楽しみ遠足の様子を伺うと園が大

切にしている教育方針がなされてなく思いま

す。

子どもたちがもっと楽しめたり自主的に何か

を感じさせられる方法がもっとあるのではな

いでしょうか。

子ども達の声に耳を傾け、自主的に

取り組める活動につなげられるよう

に意識していきます。

2023年度　認定こども園しょうえい幼稚園保護者アンケート

1

お子様は幼稚園での生活を楽し

んでいますか

71 32 1 0 1 105

2

幼稚園は、子どもの自主性や意

欲を大切にする教育活動をして

いますか

64 34 1 1 5 105



3

幼稚園は、キリスト教保育を通

して「見えないものに目を注ぐ

心」や「人を思いやる心」が子

どもの中に育つよう心がけてい

ますか

47 42 2 0 14 105

4

幼稚園は、自然とふれあう経験

を大切にした教育活動をしてい

ますか。

69 34 1 0 1 105

5

幼稚園は、子どもたちが喜んで

身体を動かして遊ぶよう努めて

いますか

70 32 0 1 2 105

6

幼稚園は、挨拶や手洗い、洋服

の着脱、食事のマナーなど生活

に必要な習慣が身に付くように

指導していますか

50 35 6 0 14 105

転入園させて本当に良かったです。ありがと

うございます！

苦手な事にも安心して取り組めるように配慮

していただき、とても感謝しています。

2歳からトイトレを始めてますが、園でも平

行してトイトレがあると他のお友達と一緒に

やるという経験もできてもっと成長が早いか

なと思いました。

園ではトイレの無理強いはせず、お

子様の一人一人のペースで進めるよ

うに心がけています。

特性のある子どもを受け入れている以上は、

すべての先生が対応を勉強してほしい。

毎年研修に参加し、研修内容を教職

員で共有しております。

また、インクルージョン（統合保

育）専門の外部講師が月２回程度来

園し、その指導のもとで保育にあ

たっています。学期ごとに全体での

報告を行い情報を共有しています。

8

幼稚園は食事を通して子どもた

ちの食に対する興味・関心を深

めるよう努めていますか

50 43 2 1 9 105

9

幼稚園は、その子の成長に合わ

せた給食の提供をしています

か。 （アレルギーや離乳食対応

など）

59 39 0 0 7 105

10

幼稚園は、子どもが絵本に親し

み、ファンタジーの世界を楽し

めるように絵本の読み聞かせを

大切にしていますか

57 41 2 0 5 105

0 10 105

7

幼稚園は、子どもの発達に応じ

た保育をしていますか

49 44 2



親子遠足やどろりんぴっくなど、コロナ前に

やっていたイベントがいつの間にか、説明も

なく、なくなっているので、悲しい。

来年度は年長なので、せめて親子遠足は行か

せて欲しい。

他の園は、参観日や表現会など、親1人の制

限がなくなっている。まだしょうえいは、1

人のみ参観ばかり。遅れている。イベントに

合わせて、夫も休みを申請しているので、毎

回残念に思う。部屋が狭いなど、理由はある

かもしれないが、コロナ前は、制限はなかっ

たので工夫をしたらできると思う。『表現会

やクリスマス礼拝は、予行演習の時も解放す

る。』『以前のようにクラスで入れ替え制に

する』など。他のクラスや学年の演目も見た

いと思うが、それより、我が子の演目を夫婦

揃って見たいという親が多いと思う。

来年度は親子遠足（年少・年中・年

長合同）や参観日等のコロナ禍で実

施しなくなっていた行事を増やしい

ていく予定です。

しかし、どろりんぴっくや田植え

は、JAのご好意で招待されていた行

事です。園主催ではありませんの

で、開催についてはJAの方のご判断

となります。田植えと稲刈りは昨年

もさせていただきましたが、どろり

んぴっくは現時点で復活の予定はな

いようです。ご了承ください。

コロナ前のように、しょうえい幼稚園でしか

体験出来ない行事が復活してくれることを願

います。

危機管理の対応は素晴らしいですが、親子遠

足など行事の廃止や、保護者１人だけの参加

許可など厳しいとも感じます。

今後も今の園のままなのか知りたいです。

今年度当初はコロナ禍であったた

め、行事を控えた年間予定を計画し

ましたが、年度途中（5月）にコロナ

が５類になりました。

来年度は行事を増やし、人数制限も

緩和します。

行事の為に仕事を休まなくてはいけないとい

う状況が無いとありがたいです。

参観日については強制ではありませ

んので保護者様がお仕事をお休みで

きない場合は、お子さまに教師がつ

いて対応します。

コドモンで打刻や連絡の授受ができるようになっ

て、スマホで完結するので、助かっています。

連絡事項や感染症などの危機管理は、コドモンに

なって良かったと思います。

クラスの連絡なども通知でお知らせしてほし

い。

コドモン資料室にクラスだよりやお

知らせを公開した際には、お知らせ

配信し通知が届くようにします。

連絡がコドモンに頼りすぎてわかりにくいで

す。量が多く過去の物を探すのが大変です。

特に大切な連絡、大きなイベント（運動会

等）や重要事項は書面で案内してほしいで

す。

大切な連絡等はコドモンのお知らせ

だけではなく、コドモン資料室にも

掲載し、過去の情報を探しやすくし

ます。

また、ご自宅に印刷機器がない等、

書面配布が必要な方には個別に対応

させていただきますので、ご連絡く

ださい。

お知らせ等の内容については、情報が少ない

ことがあり、結局園に問い合わせないと分か

らないことがある。書類の不備やスケジュー

ル表のミスも見られる。こちらから問い合わ

せないと必要な情報をもらえないこともあ

る。

複数名で確認し、お知らせやスケ

ジュール等の書類に不備がなく、よ

り分かりやすい内容にするよう努め

ます。

しょうえいだよりが配信になり、園長先生の

お話、園の全体の様子、月の賛美歌がなく

なったのが残念です。

園長先生とは接する機会も少ないですし、新

しい先生の名も顔も把握出来ません。又、賛

美歌の楽譜を見て子どもと一緒に歌っていま

したので…。

来年度は教師紹介は書面で、月々の

讃美歌はコドモンで配信します。

0 1 105

11

幼稚園は、しょうえいだよりや

懇談会、保育参観、各行事、お

知らせ、などを通して教育方針

や感染症対策など具体的な取り

組み方をわかりやすく伝えてい

ますか

50 48 6



12

幼稚園は、子育て支援センター

ともだちの開放を通して、子育

て支援の場となるよう努めてい

ますか

52 35 0 0 18 105

13

幼稚園は、子どもの安全を考え

た避難訓練、防犯対策等を行っ

ていますか

56 43 2 0 4 105 南海トラフを見越して、地震、液状化、子ど

もたちのパニックの中、どう原東3階まで短

時間で逃げるかの訓練をもう少ししても良い

かなと思う。

過去の災害を踏まえたうえで、沼津

の地での最適な避難を常に考えてい

きます。

14

幼稚園の施設や設備には満足し

ていますか

59 40 4 0 2 105 駐車場の舗装をして欲しいと思います。 駐車場で子ども達が虫取りや草飾り

を作ったりして遊ぶことがあるの

で、舗装はしない考えですが、高低

差や水たまりができないよう、早急

に砂利を補充するよう業者を手配し

ました。

15

教職員は、協力し合って園児の

保育にあたっていますか

61 32 2 0 10 105 進級時、前年度からの引き継ぎが、どの程度

なされているのか、少し心配になった事があ

ります。

引き継ぎが不十分なことがないよう

努めていきます。

子ども達の意志を尊重し、

様々な案件に先生方が柔軟に対応して下さる

ことが多くありがたいです。

先生方はどんなこともきちんと耳を傾けてく

れます。特に年中時の担任の先生には細かい

相談をしてしまいますが、真剣に親身に聞い

て下さり感謝しています。安心します。

17

教職員は、電話や来園者などに

対し、誠実な対応をしています

か

62 36 3 0 4 105

18

保護者として、子どもがこの園

に入園して満足していますか

63 38 3 0 1 105

お食事セットの準備やおむつの用意を園でし

てくださるようになり、とても助かっていま

す。

毎月の保育料は前みたいに事前にお知らせし

て欲しかったです。

コドモンお知らせ配信で事前（毎月

15日前後）に、今月の引き落としに

ついてご連絡しておりますので、ご

確認いただけると幸いです。

コロナ後から入口まで子どもを連れて来てい

ただいているが、

先生が教室から度々いなくなり、

教室に大人が手薄になる方が危険ではないで

しょうか？

コロナが落ち着いたとは言えませんが、5類

になった時からはコロナ前みたいな対応に戻

して欲しかったかなと思いました。

担任が電話対応や送り出しなどで教

室を離れる事はありますが、教室内

には常に配置基準以上の補佐の教師

がおり、危険がないよう子ども達を

見守っております。ご安心くださ

い。

19

16

教職員は、保護者の悩みや子ど

ものことについて気軽に相談に

のってくれますか

62 31 2 0 10 105

その他、お気づきの点がありましたら、ご自由にお書きくださ

い。


